

Športski List

Godina IV. Broj 153

Subotica, četvrtak 3 studeni 1938.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50din.

Žak je jesenji prvak Subotice

Jesenje prvenstvene utakmice završene su. Tri vodeća kluba Bačka, SAND i ŽAK osvojili su po 10 bodova i samo omjer golova određuje njihov položaj na tabeli. Najbolji omjer golova ima ŽAK te mu je pripalo prvo mjesto ispred Bačke, koja nije uspjela da porazi Zrinjskog s rezultatom 15:0. Treće mjesto kao što se i predviđalo pripalo je SAND-u.

Bačka i SAND se nalaze na drugom odnosno trećem mjestu s istim brojem bodova ali slabijim omjerom golova.

Četvrti je Šport, peti novajlija Bunjevac, šesti je Zrinjski, a posljednji SMTK.

Tabela jesenjskih prvenstvenih utakmica izgleda ovako:

1. ŽAK	6	5	0	1	28:4	10	(2)
2. Bačka	6	5	0	1	24:7	10	(2)
3. SAND	6	5	0	1	14:8	10	(2)
4. Šport	6	2	1	3	5:14	5	(7)
5. Bunjevac	6	1	2	3	6:14	4	(8)
6. Zrinjski	6	1	0	5	11:33	2	(10)
7. SMTK	6	0	1	5	6:14	1	(11)

Bačka—Zrinjski 11:3 (3:3)

U nedjelju, 30 listopada na Sandovom igralištu Bačka je visokom pobjedom nad Zrinjskim završila jesensku prvenstvenu nogometnu sezonu u Subotici. Postignuti rezultat je dosta dobra slika prikazane igre. U prvom poluvremenu Bačka je igrala slabo, tako da je kod stanja 3:0 dozvolila inače vrlo slabom Zrinjskom da izravna rezultat. Ovo je možda jedinstven primjer u analima subotičkog športa. Zrinjski je uspio za 15 m. postići takav rezultat, kojem se nije mogao čak ni nadati. No taj momentalni uspjeh Zrinjskog nije bio rezultat neke naročito dobre igre njegove momčadi, nego rezultat momentalnog neraspoloženja nekih Bačkinih igrača, naročito Šarčevića i Vujkovića. Prvi je imao slab dan, a drugi je kod stanja 3:0, izgleda nam namjerno puštao protivnika, da dolazi do gola. Da li je tako i koji je tome razlog, nije nam poznato, no jedno je sigurno da su oni najviše krivi za rezultat 3:3. No ni druge ne možemo pohvaliti, jer su svi od reda igrali mlitavo i bez volje. Zrinjski je igrao još gore. U tehničkom pogledu treća još mnogo učiti da bi mogao reprezentirati neko skromno znanje. Glavna mu je odlika borbenost, no i to traje samo dotle dok mogu pluća izdržati. Svega su 20 min. dosta dobro igrali, kada im je uspjelo izkoristiti raštimanost Bačkinog tima i dati tri gola.

U drugom poluvremenu slika se mijenja

na štetu Zrinjskog. Bačka odmah uzima igru u svoje ruke i diktira igrom po svojoj volji. Nasuprot lošoj igri iz prvog poluvremena Bačka je zaigrala vrlo dobro. Zrinjski se sasvim izgubio i predao svojoj sudbini. Golovi padaju kao kiša. Bačka sad igra i vrlo lijepo i korisno. Između linija su uspostavljene dobre veze, naročito navalni trio igra vrlo dobro. Rezultat takve igre je osam zgođitaka. U ovom poluvremenu Bačka je zadovoljila. Popravio se i Šarčević, a Vujković je počeo s voljom igrati i tim je išao dobro. Najbolje su igrale spojke. Zrinjski je igrao sasvim slabo. Kad se umorio, nestalo je i elana i požrtvovanosti. Rezultat njegove igre bila je katastrofa u drugom poluvremenu. Od svih igrača otkaače nekakle centerhalf i desna spojka.

Golove su dali za Bačku Vidaković 5, Kopunović II. 4 i Sabanov 2, a za Zrinjski Horvat 2 i Bela 1.

Sudio je g. Kozomara sa dosta grešaka, koje su imale uticaja na rezultat, jer drugi gol Zrinjskog je pao iz ofsajd pozicije.

Publike oko 500.

Bačka: Pančić — Bojić, Vujković III., — Horvacki, Šarčević, Kopunović I. — Mihaljević, Sabanov, Kopunović II., Vidaković, Cvijanov.

Zrinjski: Kujundžić, — Šargić, Pertić — Ivković, Vig, Šarčević — Manić, Horvat II., Bela, Tonković, Sekeli.

ENGLESKA—KONTINENT 3:0 (2:1)

Prigodom proslave 75-godišnjice opstanka engleskog nogometnog saveza odigrana je gornja utakmica, koja se završila pobjedom Engleske. Kontinentalni tim pružio je vrlo slab otpor Englezima, koji su igrali odlično. Najbolji igrač u timu Kontinenta bio je golman Olivieri, koji je spasio Kontinent od katastrofalnog poraza.

Skreće se pažnja pretplatnicima da svoja dugovanja za list izvole podmiriti. Ujedno se izvještavaju g. g. pretplatnici da pretplatu sa kuplja Josip Hekli.

SLIJEDEĆI BROJ LISTA IZIĆI ĆE 15. O. M. J.

Sada je „Bunjevac“ na redu ...

Ove godine šport klub „Bunjevac“ osvojio je prvenstvo drugog razreda i preselio se među najbolje klubove Subotice koji sačinjavaju prvu ligu odnosno prvi razred. Ovaj lijep uspjeh „Bunjevca“ bio je srdačno i iskreno pozdravljen ne samo od njegovih užih simpatizera, već i od većine subotičke sportske publike koja pripada onoj istoj sredini iz koje je i on i koja u cijelosti odobrava onu športsku politiku kojoj se i on priključio od samog svog osnutka i ostao joj vjeran sve do danas.

Ulazak „Bunjevca“ u prvi razred nije ni najmanje oduševio onu grupu ljudi koja bi više voljela da je taj uspjeh postigao neki drugi klub, a ne „Bunjevac“, s obzirom na njegov stav prema prilikama u Potsavezu. Ipak ih nije mnogo boljela glava, jer su držali za sigurno da će „Bunjevac“ ostati u prvom razredu svega godinu dana i poslje opet u pasti u drugi gdje mu je i mjesto po njihovom mišljenju.

Već prve utakmice „Bunjevca“ u prvom razredu pokazale su gospodi iz Potsaveza da su njihovi računi o njegovoj snazi bili pogrešni. On je odmah u početku ispoljio svoju sposobnost i volju da po svaku cijenu ostane i do godine u prvom razredu i da on to i zaslužuje po svome znanju i vrijednosti. Naročito je očigledno bilo da je on mnogo bolji od onih prvorazrednih klubova koji su na umoru i koji svoj opstanak imaju da zahvale milosti i širokogrudnosti pojedine gospode iz Potsaveza.

Nestor i njegovi jednomišljenici odlučili su stati na kraj ovom napretku „Bunjevca“, služeći se svojim starim i oprobanim metodama. Njima je jasno to, da je „Bunjevac“ mlad prvorazredni klub i da svaki njegov neuspjeh na terenu ima štetnih posljedica po njegov život i da izaziva izvjesnu zbuđenost i malodušnost. Zato su oni odlučili da mu prave smetnje ne bi li on smalaksao i došao na posljednje mjesto prvenstvene tablice i time spasio od ispadanja one klubove koji su simpatični Potsavezu s obzirom na njihov stav prema njemu.

Prvi nešportski gest Nestora i družine mu prema „Bunjevcu“ odigrao se odmah nakon njegove prve utakmice u prvom razredu. Njegov igrač Rudinski bio je isključen na utakmici sa SMTK-om, i to potpuno opravdano. Učinio je prekršaj za koji je zaslužio primjenu kaznu. Potsavez ga kaznio s dva mjeseca neigranja, dakle vrlo strogo, ali mi nismo pravili pitanje od toga, jer smo bili u uvjerenju, da je sadašnji Potsavez odlučio strogim kaznama stati na kraj grubostima i utakmice pretvoriti u športske, a ne toreadorske i boksačke borbe.

Kakvog li razočaranja. Na utakmici ŽAK—SAND krilo ŽAK-a Šifliš usljed bijesa i ne moći protiv odlične igre SAND-ovog halfa Ivanića počeo je ovog da boksuje i naravno sudac ga je poslao u svlačionicu. Svi smo očekivali strogu kaznu s obzirom na razloge i prirodu prekršaja, ali je Potsavez bio drugog mišljenja. Šifliš ŽAK-ov igrač čiji predstavnik takode sjede u Potsavezu, dobio je kaznu od nedjelju dana neigranja.

Pariz

BEOGRAD—PARIZ 2:1 (1:0)

Medugradski susret između Beograda i Pariza završen je pobjedom Beograda. Jugoslaveni su igrali odlično i zasluženo su pobjeđili. Najbolji igrači kod beogradana bili su Valjarević i Aca Petrović.

SAND—ŽAK 1:0 (0:0)

Preostalih dvanaest minuta gornje utakmice, koja je odigrana još na početku sezone, nije promijenilo rezultat. Prema tome utakmica je završena s rezultatom 1:0 u korist SAND-a.

London

Kolika je razlika između ovih kazni i koliko je nepravda i šteta nanescena „Bunjevcu“, evidentno je.

Nestor je pošao dalje. Da bi „Bunjevca“ izišao osakaćen u borbu sa njegovim mišljenikom „Športom“ trebalo je nešto učiniti. Kada je to propustio isporuku sudac na utakmici „Bunjevca“—ZAK postarao se prvi potpretsjednik Potsaveza g. Sele. On je pronasao da je Djurasev bio grub i podnio prijavu kaznenom odboru, koji ga je odmah suspendirao i tako „Bunjevca“ lišio jednog od najboljih ljudi za vrlo važnu prvenstvenu utakmicu sa „Športom“. Bunjevca je ipak osvojio jedan bod, ali je propustio bez svoje krivice zgodnu priliku da osvoji dva boda i da se još više udalji iz opasne zone na tabeli.

Treba li ovdje kakvog komentara? Mišljenja smo da nije jer je tendencija očita, a od koga je potekla ne treba se ni čuditi.

Sve ove smicalice pojedinaca iz Potsaveza nisu donijele željni efekat jer je „Bunjevca“ muški prešao preko njih i osvojio 4 boda koja su mu za sada dovoljna da se spasi od posljednjeg mjesta i ispadanja. Nadamo se da će i na proljeće osvojiti isto toliko bodova i da će i nadalje ostati u prvom razredu na veliku radost sviju nas.

Nesretna igra „Bunjevca“

Bunjevca—Šport 1:1 (1:0)

Na igralištu SAND-a odigrana je prvenstvena utakmica između Bunjevca i Športa, na kojoj je pala odluka, ko će od njih dvoje biti četvrti a ko peti. Sreća se nasmišala Športu i ako je „Bunjevca“ po predvedenoj igri zaslužio da osvoji oba boda a time i četvrto mjesto.

Igru, koju su predveli gornji klubovi, bila je vrlo interesatna. Igrači jedne i druge momčadi svjesni važnosti ovog susreta igrali su vrlo požrtvovano. Naročito igrači „Bunjevca“, koji su u prvom poluvremenu igrali vrlo dobro i samo nesreći njihovoj ima Šport da zahvali što nije primio više golova. U drugom poluvremenu je nešto propustio. Šport je u prvom poluvremenu igrao vrlo požrtvovano, ali slabo. U drugom poluvremenu, kada je raspored igrača izmijenjen, igrao je mnogo bolje ali još uvijek je bio slabiji od svog protivnika. Za gornji rezultat ima da zahvali sreći a ne znanju svojih igrača.

Kao što smo gore spomenuli Bunjevca je igrao vrlo dobro i zaslužio je mnogo bolji

rezultat. Tehnički je bio mnogo bolji od protivnika. Naročito srednji red, koji je daleko bolji od protivničkog. Vrlo dobro ru dali su Sič i Bogešić II. Navala je bila igrao dobro, ali je pred golom igrao vrlo loše. Uža obrana svoj posao bila je bez griješke.

Šport, koji je nastupio opet u novobinaciji, nije zadovoljio. Osim volje bjedom on nije ništa drugo pokazao. obrana u prvom poluvremenu igrala je dobro i ima mnogo zasluge što Bunjevca je postigao više od jednog gola. Ostali igrači izuzev Končeka nisu ništa pokazali.

„Bunjevca“: Roža — Čović, Gabr Kuranda, Sič, Bogešić II., — Sineš, Futo, Macanko i Stipić.

„Šport“: Konc — Lakatoš, Ronjek kereš, Konček, Denegri — Arančić, C Kopas, Aradski i Toth I.

Utakmicu je sudio g. Feiss s mnogim šaka, koje su više štetele Bunjevca Šport.

GALERIJA ZABORAVLJENIH

Andrija Kujundžić — Čič

dugogodišnji Bačkin prvotimac i trener, subotički i državni reprezentivac, uzor športaša i drug, čovjek, k 30 godina gotovo svaki dan bio na igralištu Bačke i radio za Bačku.

Od svih gradova najviše mi se sviđio svakako Zagreb, a to je razumljivo, jer je Zagreb naš i onako kulturni, nacionalno i politički centar. Tamo sam bio najpopularniji, ali ne opet kao Kujundžić Andrija, nego kao Čiča. Osobito su me djeca voljela, pa i danas vole.

Putovali smo mnogo, ali smo uvijek bili veseli, kompaktni i raspoloženi za šalu, pa smo redom tražili žrtve, tako smo svi bili i žrtve i kolovodje šala i dosjetki, sve za vrijeme jednog jedinog putovanja.

Nikada ne mogu zaboraviti reprezentativnu utakmicu u Pragu, Haškovu proslavu 1923 godine u Zagrebu, gdje smo igrali sa splitskim Hajdukom 240 minuta, jednu reprezentativnu utakmicu u Splitu i 1:3 poraz od češkog kluba Union Žišov 28. VI. 1921. Baš onda sam bio vojnik u Subotici, jer je konjička škola onda bila ovdje. Pok. dr Franjo Sudarević je tražio dozvolu i pustili su me. Na igralištu je bilo mnogo oficira i sutradan su me svi poznali u kasarni, a baš smo polagali završne ispite, i ja sam ih položio, što me je vrlo veselilo. Reprezentativnu utakmicu u Splitu ne mogu zaboraviti radi toga, jer sam onda bio tako umoran kao još nikada u životu. Gubić, Marko Vukov i ja smo odmah legli poslije utakmice, a u restouraciji nismo mogli popiti ni jedno pivo, koje smo naručili, tako smo bili umorni.

Od starijih reprezentativaca najbolje savižio s današnjim novinarima Turom Dubravčević i Lalecom Perška, pa s Dušanom Petković i današnjim kapetanom ZNP-a Šiferom ali sam i sa svima drugima dobra živio.

Jedno vrijeme sam bio i sudac i igrač. Sudio sam sve do 1935 i to prijateljske, prvenstvene, internacionalne, ligaške i međudržavne utakmice, a mnogo i mnogo puta sam morao otkazati radi službe. Kritike su o mojem sudenju redovno pohvalne, a najteža mi je bila utakmica za državno prvenstvo u Splitu između Hajduka i beogradske Jugoslavije 2:2. Onda sam nepravdano stradao, jer temperamentni Dalmatinci nisu mogli razumjeti, da i njihov Hajduk može u Splitu i —ne pobijediti.

Ja sam apsolutno za autonomiju sudaca, jer suci samo onda mogu biti pravedni. Bio sam dugo godina sudac i ja najbolje znam, što se sve pokušavalo, a što se i danas pokušava, kako se sve nastoji utjecati na suce očiju važnih i odlučnih utakmica. Većina današnjih sudaca u Subotici nije nopće dorasla svome zadatku, a glavni razlog čestim incidentima i nešportskom ponašanju jeste baš slabost su-

daca, njihova neobjektivnost i nepoznavanje pravila.

Pored nogometa bavio sam se i lakom atletikom, gdje sam postigao i nekoliko dobrih rezultata u trčanju na kratke staze, u bacanju kugle i diska. Prvi puta sam nastupio 28. VI. 1914 godine u trci na 400 metara. Moj pok. brat Sjepan je bio prvi, jedan Mađar iz Budimpešte drugi, a ja treći. U trčanju na 100 met. odnio sam usprkos svojih 105 kg. prvo mjesto godine 1924 u vremenu 11.7. Onda sam bio prvak pokrajine. Kuglu sam bacao 11.10 m. a disk 37.30 m. Poljaković, Šlezak, Pero Šarčević i ja smo bili najbolja nogometaška štafeta 4x100 met.

Bio sam dugo vremena referent Bačkine lakoatletske sekcije, a gotovo na svim utakmicama šarter. Prigodom prenosa Olimpijke baklje iz Atene u Berlin 1936 bio sam tajnik mesnog Olimpijskog odbora.

Laka atletika je vrlo lijep i koristan sport i za nogometaše, premda razvija tijelo u drugom pravcu, nego što zahtijeva nogomet. Baš zato mislim, da se mora odabrati jedno ili drugo, da se ne može u isto vrijeme biti lakoatletički rekorder i dobar nogometaš, premda i tu ima dosta izuzetaka.

U principu sam za amaterizam, a protiv profesionalizma. Nije lojalno, a niti su rezultati realni, kada se bore čisti amateri s profesionalcima, kao što je to kod nas slučaj. To je abnormalna pojava i loše posljedice toga se osjećaju, jer borba nije i ne može biti ravnopravna.

Treba odvojiti jedne od drugih, onda ne bi bilo više tajnog profesionalizma, koji samo kvari moral, otvoreni profesionalci bi mogli usavršavati i podizati nogometnu klasu.

Naš sistem igre iz ranijih dana nije bio sasvim kao danas. Naša skupna i pojedinačna tehnika nije bila tako savršena kao danas, ali smo mi taj nedostatak nadoknađivali elanom i srcem, borbenošću. Danas se igra više flegmatično, više za oko, manje korisno, mislim ovdje na amatere, dok profesionalci drukčije zapinju, a oni su i tako u stvari samo činovnici jednog poduzeća, koje im plaća, manje ili više unosno i pristojno.

Idealnog beka zamišljam ovako: Treba da je visok 177—180 cm., težak 85—90 kg., da jednako vlada obim nogama, da su mu udarci čisti i dugački, da dobro sprintuje, da ima apsolutan i točan pregled igre i ocjenu situacija, koje mogu nastati od protivničkih na-

vala. Prema tome ja sa svojih 105 kg. bio idealan bek, ali zato ipak bio državni reprezentivac.

Bačku sam počeo trenirati 12. IV. 1911. treniram je već skoro 12 godina bez prekinutosti. Moj prethodnik je bio Fabuš Horvatić, onda sam odgojio tri generacije Bačkinih nogometaša, zapravo dvije, jer sam onu prvu koju su igrali i neki moji drugovi, već izgrađenu. U drugoj generaciji su Pančić, Dečko Šarčević i Cvijanov, a u trećoj koja sada dalazi, Sabanov, Vidaković i ljednije vrijeme Horvat, Babijanović, Prečić i drugi.

Po drugarstvu i jednodušnosti najblijava bila prva generacija, a po nogometnom nivou sve podjednake, jer je svaka imala po nekoliko velikih talenata. Mislim da je naša prva momčad, od kako je treniram Bačku, bila koja je osvojila prvenstvo od Sanda pobjeđivši ga sa rezultatom 1:0 To je bila momčad: Virag, Poljaković, Gubić, Copko I., Musin, Šarčević, Defrešfil, Šarčević II., Marčević II i Cvijanov, zatim Prečić. — Od igrača koji još i danas igraju u prvom timu je i sa mnom naš današnji half Stjepan Kopunović.

Pored stručnog zvanja važno je za trenera, da je dobar pedagog i psiholog, zna privući, osvojiti i zainteresirati ljude, koji zna pokazati ono što želi reći riječima pogotovo djelima. Važno je pronaći ophodnje s pojedincima, naći sa svakim kom dodirnu točku i teren na kojem se snalazi i gdje se osjeća sigurnim kao kućni. Mislim, da se mnogo više i upornije dade postići dobrim primjerom i lijepim riječima. A ne raznim kaznama i drekom. kada ne zaboravljam, da su naši igrači u redu dobrovoljci i amateri, pa i ja sam opet ne bi smjeli ni igrači zaboraviti.

Pojedinačna obuka za dopunu manjkavosti je najpotrebnija i najkorisnija, ali ni igrači nažalost nemamo toliko slobodno vremena, da posvetimo samo isključivo sebi. Posao mi je prilično olakšan, jer naši igrači dolaze k meni tek onda, kada su već na najosnovnijim pojmovima nogometne igre i već dobiju u omladini od svojih starijih igrača i trenera, koji vrše funkciju junior trenera, smisao za disciplinu i za igranje se zove nogomet.

DRŽAVNO PRVENSTVO

BSK sigurno vodi

Nedjelja isnenadjenja. — Poraz Gradjanskog i Jugoslavije

Osmo kolo utakmica za državno prvenstvo donijelo je nekoliko neugodnih iznenađenja. Kandidati za prvo mjesto beogradska Jugoslavija i zagrebački Gradanski ponovno su izgubili po dva boda, te time umanjili svoje šanse za prvo mjesto. Neugodno iznenađenje doživio je još i splitski Hajduk, koji je prepustio jedan bod zemunskoj Šparti, koja se nalazila na zadnjem mjestu. Ostale tri utakmice završene su pobjedom favorita HAŠK-a, BSK-a i varaždinske Slavije.

U nedjelju, 6 studenog igraju se slijedeće utakmice:

Hajduk—BSK u Splitu
Slavija—Šparta u Varaždinu
Slavija—Jedinstvo u Sarajevu
BASK—Ljubljana u Beogradu

Jugoslavija—Gradanski (S) u Beogradu
HAŠK—Gradanski u Zagrebu.

Prvenstvena tabela izgleda ovako:

B. S. K.	8	7	1	0	21:5	15	(1)
H. A. Š. K.	8	5	1	2	22:12	11	(5)
Jugoslavija	8	5	1	2	15:9	11	(5)
Gradanski	8	5	0	3	23:8	10	(6)
Hajduk	8	3	3	2	17:11	9	(7)
Jedinstvo	8	4	1	3	17:17	9	(7)
B. A. S. K.	8	3	2	3	13:13	8	(8)
Gradanski (S)	8	3	1	4	11:24	7	(9)
Slavija (S.)	8	2	2	4	12:16	6	(10)
Slavija (V.)	8	2	1	5	14:18	5	(11)
Ljubljana	8	1	1	6	6:20	3	(13)
Šparta	8	0	2	6	6:24	2	(14)

*

BEOGRAD

BSK—BASK 2:0 (1:0)

Prvenstvena utakmica između ovdašnjih klubova BSK-a i BASK-a završena je pobjedom BSK-a nad oslabljenim BASK-om. Utakmica je bila vrlo interesantna i živa. BASK je u polju bio nešto bolji od BSK-a ali je pred kapijom igrao slabo te je BSK uspio da osvoji oba boda i ako bi po predvedenoj igri neriješen rezultat bio pravedniji. Prvo poluvrijeme BASK je bio bolji od svog protivnika i BSK samo sreći ima da zahvali što nije primio nekoliko golova. U drugom poluvremenu BASK je po starom običaju popustio.

Oba gola za BSK dao je Podhradski.

BSK: Mrkušić, — Stojilković, Dubac, — Dragičević, Stevović, Lehner, — Glišović, Vujadinović, Valjarević, Božović, Podhradski.

BASK: Mirković, — Mihajlović, Mitrović — Klisarić, Čabrić, Dimitrijević, — Tirnanić Detlinger, Lah, Matijas, Milić.

Utakmicu je sudio Podubski iz Zagreba.

JEDINSTVO—JUGOSLAVIJA 1:0 (0:0)

Pred oko 6000 gledalaca odigrana je gornja prvenstvena utakmica, koja se završila neočekivanom pobjedom Jedinstva. Jugoslavija je bila najnovija žrtva sretnog Jedinstva. Ovu pobjedu Jedinstvo ima da zahvali nesretnoj igri Jugoslavije. U prvom poluvremenu Jugoslavija je bila daleko bolja od Jedinstva. Igra se kretala stalno na polovici Jedinstva, ali sreća nije bila naklonjena Jugoslaviji. U drugom poluvremenu Jedinstvo je sretnim slučajem došlo do gola i time je sudbina inače nesretne Jugoslavije bila zapečena. Uzalud su bili svi pokušaji igrača Jugoslavije da postignu koji gol, jer oni su ostali bez uspjeha.

Jedini i pobjedonosni gol postigao je Živković u 15 minutu drugog poluvremena.

ZEMUN

HAJDUK—ŠPARTA 3:3 (2:1)

Pred lijepim brojem gledalaca sastali su se u borbi za bodove splitski Hajduk i domaća Šparta. Borba između ova dva protivnika bila je vrlo interesantna i živa. Nije se znalo tko će pobijediti, a tko izgubiti. Obje momčadi igrale su vrlo požrtvovano, naročito Šparta, koja je dala svoju najbolju igru u ovoj godini. Splićani su igrali vrlo

Lepe snimke sa foto aparatom znače lepe uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod

Foto odeljenje VIG knjižare

dobro samo u prvom poluvremenu. U drugom su popustili i nije mnogo trebalo da Šparta odnese oba boda.

SLAVIJA—LJUBLJANA 3:1 (2:1)

Varaždin, 30 listopada. Prvenstvena utakmica između domaće Slavije i Ljubljane završena je zasluženom pobjedom Slavije. — Utakmica je bila interesantna i živa. Bolja momčad je bila Slavija, naročito u drugom poluvremenu kada su Slovenci igrali potpuno podređenu ulogu i samo nesreći Slavije imaju da zahvale što nisu primili više golova.

Momčadi su igrale u slijedećim postavama:

Slavija: Grims, — Gušić, Madarić, — Gut Zemić, Starej, — Bradaška, Keržan, Pavlečić, Perci i Mališ.

Ljubljana: Pogačnik, — Cegler, Bertonec, — Vodišek, Sečer, Bonceli, — Janežič, Pupo, Jež, Klemenc i Erber.

Utakmicu je sudio Stefanović.

Golove su dali: Perci u 26 m. Pupo u 31 m, Keržan u 35 i Bradaška u 85 m.

ZAGREB

HAŠK—GRADANSKI 8:0 (4:0)

Prvo gostovanje Gradanskog iz Skoplje u Zagrebu nije uspjelo. Zagrebački akademici su ih katastrofalno porazili nakon vrlo slabe igre. Ovaj katastrofalni poraz oni su u cijelosti i zaslužili. Momčar Gradanskog igra vrlo slabo i mlitavo. Akedemičari i ako daleko od svoje dobre forme radili su na igralištu onu što su htjeli. Gosti su bili nemoćni prema domaćim.

HAŠK je igrao u slijedećem sastavu: Žmara, — Golac, Konstantinović, — Duh, Pajović, Duković, — Kacijan, Hitrec, Medarić, Koceić, Fink.

Gosti iz Skoplja su igrali u sastavu: Demić, — Jovanović, Nikolić, — Stukelić, Simonović II, Vidović, — Cvetković, Bogojević, Atanacković, Simonović I i Čemerkić.

Utakmicu je sudio Čemernik iz Ljubljane. Golove su dali: u prvom poluvremenu u 10 m. Hitrec, u 12 m. Fink, u 17 m. Fink, u 24 m. Koceić, u drugom poluvremenu u 3 m. autogol Jovanović, u 9 m. Fink, u 21 m. Kacijan i u 40 Medarić.

Utakmici je prisustvovalo oko 2000 gledalaca.

SARAJEVO

SLAVIJA—GRADANSKI 2:1 (0:0)

Prvenstvena utakmica između zagrebačkog Gradanskog i sarajevske Slavije završena je pobjedom Slavije. Mjesto izvještaja donosimo nekoliko izjava uglednih sportaša.

GRADSKI BIOSKOP SUBOTICA

Ponedjeljak—sreda 31. X. — 2. XI.
Istorije ljubavi mlade učenice, koja se zaljubila u profesora

LJUBAVNE LAŽI

U gl. ulogama: KARL LUDVIG i DOROTHEA WIECK

Četvrtak—Nedjelja 3.—6. Novembra
Impresivan prikaz ljubavi i stradanja jedne velike duše

TAMARA

Divne ruske pesme, vrhunac hudoženstvene glume
U gl. ulogama VICTOR FRANČEN i VERA KÖREN

MALA SALA Utorak četvrtak 1.—3. Novembra
Najveći film prošlih godina

PORUČNIK INDIJSKE BRIGADE

U gl. ulogama ERROL FLYNN i OLIVIA DE HAVILAND

MALA SALA Subota—nedjelja 5.—6. Novembra

BUCK JONES

u jednoj od svojih najboljih uloga

POD ŽARKIM SUNCEM

Avanturistički fil'm sa Divljeg Zapaba

Tajnik Gradanskoga Jozo Jakupić izjavio je:

— Gradanski je radi neobične i upravo kriminalne igre igrača Slavije, koji su na licu mjesta nagovoreni od pojedinih strana da se ovako divljački vladaju. Napose treba istaknuti, da je veliku ulogu u čitavom nizu tih napadaja igrao savezni funkcionar Kap, koji je osobno vršio nagovaranja, da dođe do takvih ispada. Čvrsto vjerujem, da će ovaj nekulturni i nešportski ispad izazvati velike potrese u okviru nacionalne lige.

Funkcionar Gradanskoga Marković:

— Prvi put prisustvujem utakmici Gradanskoga i Slavije. Nisam mogao shvatiti pod kakvim se sve okolnostima ove utakmice igraju. Sportom se bavim punih 20 godina. U odborima sudjelujem preko 15 godina, ali još nikada u životu nisam nešto ovakva vidio. Dok sam god u Gradanskom zastupat ću ideju da se više nikada ne ide igrati u Sarajevo protiv Slavije. Divljaci neka igraju s divljacima. Ovo spada u Kongo.

Trainer Gradanskoga Bukovy:

— Naprosto nisam mogao utakmicu gledati. Nikad u životu nisam nešto ovakva vidio. Igrao sam 15 godina nogomet. Puni 5 godina sam trener, ali ovakvim divljačkim ispadima nikada nisam prisustvoval. Kod ovih nekulturnih ispada dolaze do izražaja ne samo igrači nego i publika.

Tipično je, da do ovakvih žestokih ispada na igralištu Slavije dolazi redovito kad dolazi Gradanski ili Hajduk. Gradanski je i prigodom prošlog prvenstva izgubio Beloševića u Sarajevu, koji se do danas nije oporavio od ozlijeda koje je zadobio u igri. Kao da postoji upravo namjera, da se igrači Gradanskoga u Sarajevu onemogućuje i kao da ima stanovitih kanala, kojima se stvaraju vreće, da do ovoga dođe.

Oni koji nisu još nikada prisustvovali ovakvoj utakmici u Sarajevu ne mogu naprosto shvatiti okolnosti, pod kojima se takva utakmica odigrava. Već u početku igre došlo je skoro do jačega sukoba. Neki navijač iz publike naletio je kao divlja na suca i htio ga tvorno napasti.

Razgovarao sam i s pojedinim predstavnicima SAŠK-a, koji su mi izjavili:

— Sada sebi možete stvoriti sliku prilika pod kakvim se okolnostima punih 20 godina borimo i pod kakvim okolnostima mi vodimo naš športski rad.

ITALIJANSKO PRVENSTVO

Tabela izgleda ovako:

1. Ligurija	6	5	1	0	9:4	11
2. Torino	6	4	2	0	15:5	10
3. Ambroziana	6	4	1	1	10:3	9
4. Roma	6	4	0	2	8:5	8
5. Bolonja	6	4	0	2	13:12	8
6. Napoli	6	2	3	1	6:4	7
7. Bari	6	3	0	3	9:9	6
8. Lacio	6	2	2	2	7:8	6
9. Đenova	6	2	1	3	9:9	5
10. Modena	6	2	1	3	9:11	5
11. Lukeze	6	2	1	3	8:13	5
12. Novara	6	2	0	4	7:9	4
13. Livorno	6	1	2	3	7:10	4
14. Juventus	6	1	2	3	3:9	4
15. Milano	6	0	2	4	4:8	2
16. Triestina	6	1	0	5	3:8	2

Nezaslužena pobjeda Vojvodine

Vojvodina — Bačka 4:2 (2:1)

Bačka mnogo bolja u prvom poluvremenu. — Mnogo propuštenih pozicija — Realan rezultat bi bio nerješén — Vojvodina bolja u drugom polu

Bačka baš nema sreće. Kadgod priredi neku veću prijateljsku utakmicu, redovno kiša pokvari posjetu, te onda ili naplati ili ne zaradi ništa. I prekjučer je od jutru pa do podne prestano padala kiša i već se pomišljalo da će posjet potpuno podbaciti. Ali malo poslije podne oblaci su se počeli pomalo kidati i publika je krenula na igralište. Lice priređivača nešto su se razvedrila, ali na kratko vrijeme, jer i pored toga što nije bilo više izgleda na kišu, skupilo se na igralištu oko 300 ljudi. Moramo ovom prilikom istaći jednu stvar. Dosada se publika tužila, da nema prilike gledati jače prijateljske utakmice, dok su bile još takse, sada eto kada su se prilike popravile i kada mu se izlazi u susret, vidimo na igralištu oko 300 osoba. Loše vrijeme ne može biti opravdanje, jer je kiša stala i nije bilo izgleda da će više padati.

Iako je kiša cijelo prije podne padala, teren je bio ipak vrlo dobar za igru. Blata nije bilo ništa, jedino je bio malo klizav teren.

Na igralište izlazi prvo Vojvodina u slijedećem sastavu:

Plac — Dražić, Popesku — Živić, Božić, Nemet — Bulja, Zagorac, Bekić, Ognjanov, Đurić.

Utakmica počinje veoma živo i u samom početku objećaje dobru igru. Obje strane igraju kombinatno i lijepim potezima osvajaju teren. Bačka je sve bolja i postepeno postaje terenski nadmoćnija. Naročito navala lijevo igra. Počev od juniora Kulića pa do Cvijanov svi igraju dobro. Publika je oduševljena igrom. Naročito se ističe trio Sabanov—Netoj—Vidaković lijepim i tačnim dodavanjem. Međutim, to je samo u polju, dok pred golom nema dovoljno odlučnosti. Malo nesreća, a malo i neprecizno pucanje, odnijeli su nekoliko dobrih pozicija. Bivši golman beogradske Jugoslavije, Plac, ima pune ruke posla. Jednom je spasio padom u noge Vidakoviću, koji se probio kroz obranu. Obrana Vojvodine je vrlo dobra, dok navala nemože preko lijeve strane da ugrozi opasnije, jer je Bojić veoma dobar. Siguran u startu i odličan u postavljanju. Dobro mu je pomagao i Horvački na halfu. Baš u vrijeme, kada se svakog momenta očekivao gol za Bačku, Vojvodina iznenada jednim prodorom dolazi jeftino do gola. Vujković se slabo postavio, nije pazio na desnu spojku, koji je stajao slobodan, nepokriven i nesmetan daje prvi gol. Bačka je i dalje bolja i nešto nadmoćnija. Poslije niza propuštenih šansa, napokon iz jedne gužve Vidaković izjednačuje. Poslije izjednačenja očekuje se gol za Bačku i to opravdano jer ima više od igre. Ali prvo Netoj, pa Vidaković i Sabanov redom propuštaju povoljne situacije. Isto onako kako je pao prvi gol za Vojvodinu pada i drugi. Ognjanov je, na koga je štartao Bojić, prebacio loptu u šesnajst, gdje je opet stajao slobodan i centar-for i desna spojka i prvi uspijeva da polučni drugi gol za Vojvodinu. Pandžić je mogao sa malo više spretnosti braniti ovaj gol. Lopta mu je bila u rukama. Rezultat se nije promijenio iako je Bačka imala prilike da ga popravi.

U drugom poluvremenu igra je mlitavija. Bačka je dala izgleda, sve u prvom poluvremenu i Vojvodina ima inicijativu. U samom početku Vidaković se probija do šesnajst i iz trka oštro, poluvisoko i neobranljivo tuče u gol. Plac se bacio ali uzalud. Igra je ravnopravna iako se Vojvodina mnogo popravila iz prvog poluvremena. Bačka ima opet prilike da popravi rezultat. Jednom je Netoj sam s pet metara poslao loptu slabo pravo u ruke Placu. Drugi put je Sabanov isto s pet pucao ali u štanglu od koje se odbila direktno u ruke Placu. Poslije toga Bačka popušta. Bojić izlazi zbog povrede, a zamjenjuje ga Mihaljčević, a Cvijanov Katančić. U odbrani nije sve u redu. Šarčević je popustio sasvim, Mihaljčević se nije snašao i rezultat toga je još dva gola za Vojvodinu.

Bačka: Pandžić, — Bojić, Vujković — Horvački, Šarčević, Kopunović I. — Kulić, Sabanov, Netoj, Vidaković, Cvijanov.

Pandžić je imao dosta posla i pokazao se nesigurnim. Drugi gol je možda mogao brani-

ti. Od bekova daleko bolji Bojić, koji dolazi postepeno u formu. Jučer je igrao kao nekada u najboljim danima. Dobro se postavljao i oduzimao. Imao je par uspješnih, njegovih poznatih dugih startova. Vujković je plivao. Nešto je bio komotan i neobično se loše postavljao. Jedna njegova grješka nam se odavno upala u oči. A to je, da često puta prelazi na desnu stranu svog partnera, i to potpuno nepotrebno. Jučer se to moglo najbolje primijetiti. Dva prvotvrđena gola rezultat su toga. Mi nećemo tvrditi, da to nikada ne treba činiti. Treba i to je korisno samo onda, kada nema nikoga s te strane da napada, a protivnički igrač je u mogućnosti da ga gol. Ili ako on prelazi, po moći ima ga ko zamjeniti i pokriti desnu stranu, bilo njegov partner bek, ili half. A ne kao jučer i desna spojka i centar slobodni kod prvog i drugog gola. Horvački je bio najbolji u halfliniji. Vrlo dobro su se slagali on i Bojić. Šarčević u prvom zadovoljio u drugom slab. Izgleda da nije mogao izdržati. Kopunović je zadovoljio. Za razliku od drugih puta jučer je dobro dodavao. Nije pogriješio par puta. Junior Kulić u prvom poluvremenu igrao je dobro, a u drugom ga je snaga izdala. Previše se na njega igralo. Sabanov je imao krasnih momenata i početničkih grješaka. Najveća, po našem mišljenju je netačno dodavanje. On zna dodati vrlo dobro, nesumnjivo, ali samo onda, kada pazi i razgleda oko sebe. Međutim se često dešava kod njega da ni ne gleda, nego odprilike daje. To uspije ponekad, ali to je slučaj. Netoj je propustio nekoliko pozicija što se njemu ne bi smjelo dogoditi. Vidaković je bio vrlo dobar i najbolji u navali. Par puta je dobro odapeo. Na Cvijanov se slabo igralo.

Kod Vojvodine najbolji je bio Plac, zatim Božić i u navali Bulja i Zagorac.

Golove za Vojvodinu dao je Zagorac, a za Bačku Netoj i Vidaković.

Tri kandidata

Jugosloven, Odžački ŠK i Dulcis mogu biti prvaci

Prvenstvene utakmice u provinciji približuju se kraju. Još samo nekoliko utakmica i jeseni dio prvenstva je završen. Od deset klubova koliko ih se borilo u ovom razredu, sedam više ne može da osvoji prvo mjesto. Preostaju još samo tri kandidata za prvo mjesto i to Jugosloven iz Sente, Dulcis iz Novog Vrbasa i Odžački šport klub.

Najozbiljniji kandidata za prvo mjesto je Odžački šport klub. On ima isti broj bodova kao i Jugosloven ali jednu utakmicu manje odigranu. Ako mu uspije riješiti utakmicu u svoju korist, onda mu je prvo mjesto sigurno. Pored OŠK mnogo šansa za osvajanje prvog mjesta ima Dulcis. On ima da odigra još dvije utakmice, koje mora riješiti u svoju korist da bi postao prvak. Treći kandidat je Jugosloven. On samo tako može da postane prvak ako OŠK izgubi preostalu utakmicu.

Zadnje mjesto ove jeseni pripasće somborskom Športu, koji je ove jeseni igrao vrlo slabo i nije zaslužio bolji plasman.

Tabela izgleda ovako:

1. Jugosloven	9	5	3	1	24:10	13	(5)
2. Odžački ŠK	8	6	1	1	23:10	13	(3)
3. Dulcis	7	4	1	2	20:10	9	(5)
4. JSK	8	4	1	3	19:14	9	(7)
5. Bezdanski ŠK	8	4	1	5	19:15	9	(7)
6. Tri Zvezde	9	4	1	4	27:22	9	(9)
7. Senčanski AK	9	2	4	3	13:18	8	(10)
8. Gradanski	8	2	3	3	10:14	7	(11)
9. ČSK	8	2	0	6	12:33	4	(14)
10. Šport	8	0	1	7	8:25	1	(15)

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog Odbora Subotičkog Kulačkog Popsaveza, održane dne 24. oktobra 1938. g. u prostorijama gostionice „Zeleno Drvo“

Prisutni: Sabanov, Horak, Malagurski, Ilić i Iršaić.

Ovjerava se zapisnik sjednice PO-a od 24. oktobra 1938 god.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

KK Vojvodina, Sub.: Uzelać Vojislav, 24. oktobra 1938 god.

Kuglačka Sekcija Dobrovoljne Vatrogospolne Čete, Palić: Poljaković Lazar od 21. X. 1938

KK Subotičkog Zanatlijskog Pjevačkog Društva, Sub.: Tomajek Jovan od 21. X. 1938

Naređujemo klubovima u provinciji i to: Kuglačka Sekcija Dobrovoljne Vatrogospolne Čete, Palić: Poljaković Lazar od 21. X. 1938. Malagurski, Ilić i Iršaić. Naređujemo klubovima u provinciji i to: Kuglačka Sekcija Dobrovoljne Vatrogospolne Čete, Palić: Poljaković Lazar od 21. X. 1938. Malagurski, Ilić i Iršaić. Naređujemo klubovima u provinciji i to: Kuglačka Sekcija Dobrovoljne Vatrogospolne Čete, Palić: Poljaković Lazar od 21. X. 1938. Malagurski, Ilić i Iršaić. Naređujemo klubovima u provinciji i to: Kuglačka Sekcija Dobrovoljne Vatrogospolne Čete, Palić: Poljaković Lazar od 21. X. 1938. Malagurski, Ilić i Iršaić.

Naređujemo svima klubovima u Subotici da su dužni tri dana prije odigravanja prve utakmice izvjestiti priređivački klub u provinciji, kojim vozom i u koliko sati stižu na mjesto za odigravanje prvenstvene utakmice.

Malagurski Stipan s. r. v. d. sekretar

VIJEST

U nedjelju, 6 o. mj. igra se u Subotici prijateljska utakmica između Bačke i Zagrebačke „Krešimir Eibel“, reprezentativni centerh zagrebačke „Concordie“ vodi pregovore s Bačkim „Gradanskim“. Jedno je sigurno: Krešo napušta „zelene“ a gdje će — to nije poznato.

William Mc Gregor, Englez, izumio je sistem toliko rašireni sistem bodovanja. Prvo englesko prvenstvo po bod sistemom odigrano je 1888. u „Bratislavu“, poznati slovački klub izgradio je svoje igralište jer je teren na kojem se igralo pripao Njemačkoj.

Engleski nogometni savez osnivao je muški klub „Koranyi II“, poznati mađarski navalni igrači koji igra u „Sete“-u primiče francusko državljanstvo.

Jack Harris, poznati sportski menager, poklonio je Donaldu Budge-u 75.000 dolara za prelaz u profesionalce. Ugovor još nije sklopljen jer Budge traži 100.000 dolara.

Jean Borotra, poznati francuski teniser, osvojio je po deveti put prvenstvo u tenisu gleske na natkritim igralištima. Borotra je u finalu pobijedio Buttlera, koji je ove godine zastupao Englesku u natjecanju za Dewis čaški trofej.

Gustav Prosinak, naš najbolji biciklista, odlazi se na otsluženju vojnog roka.

Milan Becić, bivši igrač SAND-a i bivši igrač „Jugoslavije“, koji je zadnjih godina igrao u Francuskoj i Švajcarskoj vratio se u Beograd. Becić je pristupio u „Jugoslaviju“ i vezao se do 1. srpnja 1940. godine.

Max Schmeling, poznati njemački boksač, bivši prvak svijeta sprema se za turneju u Americi.

Argentinski nogometni savez ponudio je 500.000 franaka italijanskom nogometnom savezu za gostovanje italijanske reprezentacije u Argentini. Italijani bi odigrali s Argentincima 5 utakmica.

Mađarska je osvojila damski srednjoevropski cup u tenisu.

Šibalić Ilija

VLASNIK :
Najveće i najmodernije tvornice hleba i luksuznog pečenja u Dunavskoj Banovini, koja dnevno peče 3 puta. Ima 10 prodavnica koje se ujedno, bave prodajom mlečnih i baštovanskih proizvoda.

SUBOTICA, Telefon: 5-21